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Программное содержание
Упражнять детей в порядковом и количественном счёте в пределах 7, сравнении множеств предметов до 7, установлении между ними равенства и неравенства, сравнении предметов по высоте (самый высокий, низкий, ниже среднего, средний, выше среднего и т.д.).
Закрепить умение располагать цветные палочки в определённой последовательности в развивающей игре «Восьмёрка», нахождении палочки согласно называемого слова стихотворения, выкладывании цифр из палочек от 1 до 5, расположении на коврографе симметричных узоров.
Развивать внимание, зрительную память, мышление.

Ход занятия
Воспитатель: Добрый день, ребята! Я очень рада снова с вами встретиться. Обратите внимание, сегодня к нам на занятие пришло много гостей. Давайте друг друга поприветствуем! (Звучит музыкальное приветствие «Здравствуйте ладошки»).


Слышится стук в дверь.

Вос-ль: Кто же это к нам мог прийти? Да это же добрый медвежонок Винни Пух.
Винни Пух: Рябята, а вы знаете, что меня мой лучший друг Пятачок пригласил к себе на День рождения. Я долго думал, что же ему можно подарить? И, наконец, придумал. Пусть это будут разноцветные воздушные шарики и букет цветов, которые ему очень нравятся.

Вос-ль: Дети, а как вы думаете, что Пятачок может делать с шариками?
Дети:     - Шариками можно украсить комнату

- Поиграть

- Выпустить в небо полетать

- Налить в них воду

- Отправиться на большом воздушном шаре в путешествие

- На них можно нарисовать рисунок

Винни Пух: Ребята, пока я здесь с вами разговаривал, совсем забыл дорогу, которая ведёт к домику Пятачка.

Вос-ль: Не расстраивайся, Винни Пух, дорогу к домику нам подскажут необычные знаки-символы, которые нарисованы на шариках. Каждый символ обозначает игру, в которую мы должны поиграть перед тем, как попасть в гости к Пятачку.

Посмотрите внимательно на желтый шарик. Что на нём изображено?

Дети: Цифра 8.

Вос-ль: Значит, в какую игру мы сейчас поиграем?

Дети: «Восьмёрка». (Садятся за столы).

Вос-ль: Из скольких палочек состоит восьмёрка. (Из семи).

- Какая по счёту стоит красная палочка (первая)
- Желтая (3-я)

- Оранжевая (2-я)

- Зелёная (4-я) и т.д.

А теперь я уберу одну палочку. Какой палочки не стало? (Голубой).

Убираю 2 палочки. Какие палочки исчезли? (Зелёная и синяя).

Убираю 3 палочки. Каких палочек не хватает? (Красной, желтой, голубой).

Вос-ль: Каждой палочке в игре «Восьмёрка» соответствует определённое слово стихотворения:

Каждый охотник

Желает знать,

Где сидит фазан.

Какое слово принадлежит красной палочке? (Каждый).

- Желтой (желает)

- Фиолетовой (фазан).

А теперь давайте с вами, дети, выложим из палочек цифру 0, 4, 1, 3, 2. (Дети самостоятельно за столом выполняют задание).

Вос-ль: Понравилась вам игра?

Дети: Да!

Вос-ль: Но мы не будем больше терять время. Сейчас посмотрите на синий шарик и скажите, на чем мы дальше будем продолжать свой путь? (На автобусе).
Музыкальная игра на коврике «Мы в автобусе сидим».

Вос-ль: Вот, наконец, мы подъехали к речке. Она широкая и глубокая. Переплыть её будет нелегко. А что нам в этом поможет? Посмотрите на следующий шарик. Что там нарисовано?

Дети: Кораблик!

Дидактическая игра «Кораблик «Брызг-брызг»

Вос-ль: Но чтобы веселее было нам плыть на этом корабле, мы украсим его мачты разноцветными флажками.

- На первую мачту выложите один флажок. Какого он цвета? (Красный).

- На вторую мачту выложите столько же флажков, сколько на первую. Сколько флажков вы выложили? (Один). Что можно сказать о флажках 1 и 2 мачт? (Их поровну).
- А как можно сделать так, чтобы на второй мачте стало больше флажков? (Добавить ещё один).
- На 4 мачту положите 3 зелёных флажка. Какая мачта сейчас самая высокая? (Зелёная). Самая низкая? (Красная). Выше красной? (Оранжевая).

- На 3 мачту положите 3 флажка. Что можно сказать о 3 и 4 мачтах? (Флажков поровну).

- На 4 мачту добавьте еще один флажок. Сколько стало флажков? (Четыре).

- На 5 мачту положите 3 флажка, а затем еще 2. Посчитайте, сколько стало флажков. (Пять).

- Какая мачта самая высокая? (Голубая). Средняя? (Желтая). Выше средней? (Зелёная). Ниже средней? (Оранжевая).
- На 6 мачту положите больше флажков, чем на 5. Сколько флажков стало? (Шесть).

- На 7 мачте выложите 4 флажка. Каких флажков больше, фиолетовых или синих? (Синих). Положите ещё 3 флажка, посчитайте, сколько стало флажков. (Семь).

- А теперь еще раз посмотрите и скажите, какая мачта самая низкая? (Красная). Самая высокая? (Фиолетовая). Какого цвета мачта находится между третьей и пятой? (Зелёная).
Вос-ль: Итак, ребята, речку мы с вами переплыли, и в этом нам помогли наши чудесные кораблики. И вот мы оказались на цветочной поляне. На этой поляне растут цветы, которые похожи на разноцветные кружочки. И находятся эти кружочки только на одной стороне. Давайте на другой стороне выложим таким же образом.
Дидактическое упражнение на коврографе

 «Выложи также».
Вос-ль: Дети, вы хорошо справились с заданием, полянка получилась очень яркая и красочная. А вот уже и домик Пятачка показался! Давайте вместе с Винни Пухом поздравим его с Днем рождения, подарим ему цветы и воздушные шарики.
Винни Пух: Ребята, спасибо вам за поздравления! А теперь расскажите  моему другу Ослику, как вы сюда добрались.

- В какую игру с палочками вы играли? (В «Восьмёрку»).

- На чём переплыли через речку? (На кораблике).

- Чем украшали кораблик? (Флажками).

- Сколько палуб было на корабле? (Семь).

Вос-ль: Дети, я всех вас благодарю за работу, вы очень хорошо справились с заданиями! А теперь скажем «до свидания» сказочным героям.
